
 
МІНІСТЕРСТВО АГРАРНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРОДОВОЛЬСТВА УКРАЇНИ 

 
 
 
 
 
 
      
     Проект фінансується         
    Європейським Союзом                

 
 
 
 
 
 
         Проект впроваджується  
         консорціумом на чолі з  WYG    
         International 

 
ВИКОНАННЯ УКРАЇНОЮ ЗОБОВ’ЯЗАНЬ ЩОДО ЧЛЕНСТВА В СОТ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ПОЛІТИКИ 

ДОБРОСУСІДСТВА В СІЛЬСЬКОМУ СЕКТОРІ 
EuropeAid/126205/C/SER/UA 

 
 

Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
01 – 07 грудня 2011 року 

 
 СОТ та політика добросусідства 

 
Президент України Віктор Янукович позитивно оцінив прийняття в четвер резолюції 
Європарламенту щодо України. Ідеться, зокрема, про положення щодо парафування 
Угоди про асоціацію між Україною та Євросоюзом до кінця 2011 року. Про це Президент 
заявив, відповідаючи на запитання представників ЗМІ в Єрусалимі. 
«Це, безумовно, добра новина для України. Дуже важливо, що там (у резолюції) 
відображена перспектива вступу відповідно до Лісабонської угоди, указано на проблеми, 
які існують в Україні. Ми про них добре знаємо, ми над ними працюємо, щоб якомога 
швидше виправити», – підкреслив Віктор Янукович. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 01.12.2011 
Міністерство закордонних справ України вітає ухвалення рекомендацій Європейського 
Парламенту Раді ЄС щодо угоди про асоціацію між Україною та ЄС, яке відбулося 1 
грудня ц.р. у рамках сесії Європарламенту в Брюсселі. «Ми вдячні за підтримку з боку 
Європейського Парламенту  євроінтеграційних прагнень нашої держави та за визнання 
Європарламентом того, що Україна є європейською державою і, відповідно до статті 49 
Договору про ЄС, може подати заявку на членство в ЄС. Сподіваємося, що цей 
обнадійливий сигнал буде врахований як в інших інституціях ЄС, так і на рівні країн-
членів Європейського Союзу», - йдеться в заяві МЗС.    
 
Прес-служба Міністерства закордонних справ, 01.12.2011 
Україна зацікавлена в поглибленні співпраці із Францією. Про це заявив Віце-прем’єр-
міністр України – Міністр соціальної політики Сергій Тігіпко під час шостого засідання 
Спільної українсько-французької міжурядової комісії з економічного співробітництва.  
Зокрема, за словами українського урядовця, хороші перспективи співпраці є в галузі 
сільського господарства, енергетики, промисловості, транспорту, туризму та освіти.  
 
Прес-служба Віце-прем'єр-міністра - Міністрa соціальної політики, 02.12.2011  
У рамках робочого візиту до Бельгії Міністр аграрної політики та продовольства Микола 
Присяжнюк візьме участь у 8 засіданні Діалогу з аграрних питань Україна-ЄС.  
Міністр зустрінеться із представниками Європейської бізнес-асоціації, з якими 
обговорить реформування сільськогосподарської галузі в Україні та інтегрування 
вітчизняного агросектору до європейського, проведе зустріч із Генеральним 
директоратом Європейської Комісії з питань охорони здоров’я та захисту прав споживачів 
(САНКО) та проведе перемовини зі членом Європейської Комісії з питань сільського 
господарства та розвитку сільської місцевості Дачіаном Чолошем.  
 
Прес-служба МАПП, 05.12.2011 



У рамках робочого візиту до Брюсселю Міністр аграрної політики та продовольства 
Микола Присяжнюк взяв участь у круглому столі, організованому Європейською Бізнес 
Асоціацією. Учасники обговорили стан сільського господарства, аграрну реформу та 
потенціал України на світовому продовольчому ринку. «На сьогодні Україна знаходиться 
на шляху системних реформ, у тому числі й земельної. Вдосконалене законодавство, 
високотехнологічне виробництво, сучасні інноваційні технології – саме в цьому ми 
вбачаємо головні важелі прискорення зростання національної економіки. Поглиблення 
співпраці з Європейським Союзом, розширення економічних зв'язків із нашими 
традиційними партнерами вимагає втілення в життя нової ідеології економічного 
зростання», - зазначив у своєму виступі Міністр. 
 
Прес-служба МАПП, 06.12.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Через системні порушення українських і міжнародних вимог фітосанітарного 
законодавства при ввезенні сільськогосподарських культур із Молдови, Україна може 
запровадити санкції щодо цієї країни. Державна служба карантину рослин направила ряд 
нотифікаційних повідомлень, а також офіційний лист, у якому виклала своє занепокоєння 
через цю ситуацію. Проте випадки виявлення шкідників не припиняються.  
За три квартали поточного року у вантажах соняшнику й кукурудзи, які надійшли з 
Молдови до Одеської області, було зафіксовано 407 випадків виявлення насіння бур’янів, 
які є карантинними для України. Ці товарні партії продукції супроводжувалися 
відповідними сертифікатами, виданими інспекторами республіки Молдова.  
У період із січня по жовтень поточного року до Головної інспекції з фітосанітарного 
нагляду і насіннєвого контролю республіки Молдова було надіслано 196 нотифікаційних 
повідомлень. У відповідь на це, молдовська сторона запевнила, що службою буде вжито 
всіх заходів для запобігання подібних порушень. Однак, незважаючи на дану гарантію, 
випадки фіксації карантинних бур’янів у вантажах із Молдови мають місце й надалі. 
Так, уже в жовтні підготовлено 45 чергових нотифікацій. У разі подальшого виявлення 
порушень фітосанітарних вимог України, положень міжнародної конвенції про захист 
рослин та міжнародних стандартів із фітосанітарних заходів зі сторони республіки 
Молдови, Державна служба з карантину рослин України буде змушена застосувати 
екстрені заходи. Зокрема, повертати заражені вантажі на територію Молдови.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 01.12.2011 
Минулого тижня в рамках широкомасштабних заходів по викриттю незаконної діяльності 
щодо переробки тваринницької продукції, працівниками ветеринарної міліції було 
виявлено підпільні переробні цехи в трьох областях України. Контролюючі органи 
вилучили 12 тонн неякісної продукції та притягнули винних осіб до відповідальності.  
У Тернопільській області виявлено підпільний цех по виготовленню копченої риби, у 
Новоазовському районі Донецької області виявлено 8 тонн мороженої риби, яка 
зберігалася без відповідних документів у приватного підприємця, у Львівській області 
виявлено майже 3 тонни м’ясопродукції без відповідної документації. Усього під час 
перевірок задокументовано 207 порушень, стягнуто штрафних санкцій на 30,1 тис. грн.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 05.12.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Мінагропрод оцінює збитки від очікуваного неврожаю озимих зернових культур на площі 
до 2 млн. га. у 2 млрд. грн. "Дуже складні умови. Ми вважаємо, що біля третини площі 
посівів знаходиться в дуже поганому й незадовільному стані, тобто третину необхідно 



буде пересівати. Збитки, які прогнозують, - десь близько 2 млрд. грн.", - повідомив 
директор департаменту економічного розвитку і аграрного ринку Мінагропрода Сергій 
Кваша, слова якого наводить Інтерфакс-Україна. 
 
ЛІГАБiзнесІнформ, 05.12.2011 
На території Чернівецької області відкрито молочний комплекс “Свіженька – мілк”, де 
цьогоріч побудовано тваринницьку ферму на 200 дійних корів із доїльним залом, завезено 
з Німеччини 124 племінні нетелі, а до кінця року планується завезти ще 64 голови великої 
рогатої худоби. Також на підприємстві є 403 голови овець різних порід, для якісного збору 
молока функціонує доїльний зал, оснащений найсучаснішими технологіями. Комплекс 
складається із двох корівників, сіноскладів, силосних ям, приміщень для автотранспорту 
та інших складських приміщень. Для забезпечення поголів’я тварин кормами товариство 
орендує 300 га орних земель.  
На Буковині крайова влада прагне зупинити загальнодержавну тенденцію скорочення 
поголів’я великої рогатої худоби, і сьогодні для цього зроблено вагомий крок. У 
побудовану тваринницьку ферму “Свіженька – мілк” інвестовано 30 млн. грн. Наступного 
року планується збудувати ще й молокопереробний завод вартістю 25 млн. грн.  
 
http://www.vet.gov.ua/, 05.12.2011 
Україні необхідно виходити на Чікагську біржу зі своповими контрактами на зернові 
культури. Про це в ході телемосту між Україною, Росією й Казахстаном заявив президент 
Української зернової асоціації Володимир Кліменко. "Дуже важлива справа, яку ми 
повинні вирішити спільно, - це повинен з'явитися на Чікагській біржі контракт-своп 
"Чорне море", насамперед, це має бути своп на пшеницю. Ми в чорноморському регіоні 
повинні мати певний ціновий індикатор", - підкреслив В.Кліменко. 
Він відзначив, що в Україні немає необхідності створювати свою біржу, і такий контракт 
має бути створений на самій ліквідній біржі світу. "Тоді буде й суттєва допомога і 
трейдерам, і виробникам зерна", - підкреслив він. 
 
РБК-Україна, 05.12.2011 
Україна зацікавлена в покращенні своїх позицій у рейтингу «Ведення бізнесу», 
підготовленому Світовим банком та Міжнародною фінансовою корпорацією. Про це 
заявив заступник Міністра економічного розвитку і торгівлі України Володимир Бандуров 
під час зустрічі з Головою регіонального представництва Міжнародної фінансової 
корпорації (IFC) в Україні Руфатом Алімардановим та керівником діяльності IFC в Україні 
Оленою Волошиною.  
Володимир Бандуров зазначив, що на сьогодні розроблено ряд регуляторних актів, 
спрямованих на спрощення ведення бізнесу в Україні, більшість з яких набуває чинності з 
початку 2012 року. Під час зустрічі сторони домовилися розробити міжнародну угоду про 
співробітництво між Україною та Міжнародною фінансовою корпорацією. 
 
Прес-служба Мінекономрозвитку, 06.12.2011  
Міністр аграрної політики та продовольства України Микола Присяжнюк сподівається на 
спрощення імпорту української сільгосппродукції до Європи після підписання Угоди про 
асоціацію. Про це він заявив журналістам у ході візиту до Брюсселя 5-6 грудня. “Тепер 
залежатимемо від політичного рішення, коли буде парафована й підписана угода”, – сказав 
міністр. Він відзначив, що в ході переговорів українській стороні вдалося закріпити за 
собою достатньо високі об'єми імпорту сільгосппродукції до ЄС, а також добитися від ЄС 
відмови субсидувати експорт своєї сільгосппродукції до України, як це часто робиться із 
третіми країнами. 
 
УНІАН, 06.12.2011 
 



 
 Сільський розвиток 

 
В Україні внаслідок реформування 6,9 млн. громадян набули право на земельну частку. Із 
них 6,8 млн. осіб отримали сертифікати. Державні акти на право власності на земельну 
ділянку оформлено 6,6 млн. громадянам, що становить близько 97 % від їх загальної 
кількості. Найвищі показники на Сумщині – 100%, Вінниччині - 99,9%, у 
Дніпропетровській та Запорізькій областях - 99,5%, в АР Крим і на Кіровоградщині - 
99,3%, в Одеській, Полтавській та Черкаській областях - 99,2%.  
У деяких регіонах існують об’єктивні причини стримування видачі державних актів на 
право власності на земельну ділянку замість сертифікатів на право на земельний пай. 
Серед них: натепер понад 80 тис. громадян нотаріально не оформили спадщину на 
сертифікат, документи 90 тис. осіб знаходяться на стадії переоформлення права спадщини; 
майже 50 тис. громадян не бажають замінювати сертифікати на державні акти; близько 30 
тис. осіб змінили місце проживання й виїхали за кордон. 
«Таким чином, враховуючи зазначене, у країні на сьогодні видача державних актів замість 
сертифікатів громадянам, які виявили бажання їх замінити, фактично завершена» - 
зазначив із цього приводу Голова Держземагентства України Сергій Тимченко. 
 
Прес-служба Державного агентства земельних ресурсів, 01.12.2011 
Вільний обіг земель сільськогосподарського призначення буде запущений у кінці 2012 - на 
початку 2013 рр. Про це журналістам заявив Міністр аграрної політики та продовольства 
України Микола Присяжнюк, передає кореспондент РБК-Україна. "Ми виступили з 
ініціативою направити законопроект (про ринок земель) на повторне перше читання, а 
зараз його доопрацюють, пройде перше читання, потім друге, і після цього ми будемо 
пропонувати, щоб був ще якийсь час для того, щоб можна було запустити земельний 
кадастр, провести інвентаризацію землі. І, я так бачу, що десь у кінці 2012 - на початку 
2013 рр. ми дамо можливість повноцінного обороту земель сільськогосподарського 
призначення", - заявив Присяжнюк. 
Нагадаємо, 2 серпня 2011 р. Президент України Віктор Янукович підписав закон України 
№ 3613-VI "Про державний земельний кадастр". З 1 січня 2012 р. перестає діяти мораторій 
на продаж земель сільгосппризначення. 
 
РБК-Україна, 01.12.2011 
 
 


